
Informacje o bezpieczeństwie podczas użytkowania radioodbiornika. 

 

1. Ogólne zasady bezpieczeństwa 

 

 Przeczytaj instrukcję obsługi: Zawsze przeczytaj instrukcję obsługi dołączoną do 

radioodbiornika przed jego użyciem. 

 Przeznaczenie: Używaj radioodbiornika tylko zgodnie z jego przeznaczeniem, czyli 

do odbioru sygnału radiowego. 

 Środowisko: Nie używaj radioodbiornika w wilgotnym lub zapylonym środowisku. 

Unikaj bezpośredniego działania promieni słonecznych i ekstremalnych temperatur. 

 Uszkodzenia: Nie używaj radioodbiornika, jeśli jest uszkodzony (np. pęknięta 

obudowa, uszkodzony kabel zasilający, antena). 

 Modyfikacje: Nie dokonuj samodzielnych napraw ani modyfikacji radioodbiornika. 

 

2. Bezpieczeństwo elektryczne 

 

 Zasilanie: Upewnij się, że napięcie zasilania jest zgodne z wymaganiami 

radioodbiornika (w przypadku modeli zasilanych z sieci). 

 Baterie: Jeśli radioodbiornik jest zasilany bateriami, używaj tylko baterii tego samego 

typu i zgodnie z polaryzacją oznaczoną w komorze baterii. Unikaj mieszania starych i 

nowych baterii. Wyjmuj baterie, jeśli radioodbiornik nie będzie używany przez 

dłuższy czas. 

 Mokre ręce: Nie dotykaj wtyczki, kabla ani radioodbiornika mokrymi rękami (w 

przypadku modeli zasilanych z sieci). 

 Uszkodzone przewody: Nie używaj radioodbiornika z uszkodzonym przewodem 

zasilającym (w przypadku modeli zasilanych z sieci). 

 Burza: Podczas burzy odłącz radioodbiornik od zasilania (w przypadku modeli 

zasilanych z sieci). 

 

3. Bezpieczeństwo użytkowania 

 

 Antena: Nie zginaj ani nie łam anteny. 

 Głośność: Słuchaj radia z umiarem, aby uniknąć uszkodzenia słuchu. Unikaj 

długotrwałego słuchania przy wysokim poziomie głośności. 

 Umiejscowienie: Ustaw radioodbiornik na stabilnej powierzchni, aby uniknąć 

przewrócenia się. 

 Przenoszenie: Podczas przenoszenia radioodbiornika, trzymaj go pewnie i ostrożnie. 



4. Konserwacja i czyszczenie 

 

 Czyszczenie: Czyść obudowę radioodbiornika miękką, suchą szmatką. Nie używaj 

środków czyszczących zawierających alkohol lub rozpuszczalniki. 

 Przechowywanie: Przechowuj radioodbiornik w suchym i bezpiecznym miejscu, z 

dala od wilgoci i ekstremalnych temperatur. 

 

5. Utylizacja 

 

 Radioodbiorniki: Zużyte radioodbiorniki oddawaj do punktów zbiórki 

elektroodpadów lub postępuj zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi utylizacji 

odpadów. 

 Baterie: Zużyte baterie oddawaj do specjalnych pojemników na baterie lub do 

punktów zbiórki odpadów niebezpiecznych. 

 

6. Znaczenie stosowania się do ostrzeżeń 

 

 Zastosowanie się do powyższych ostrzeżeń minimalizuje ryzyko porażenia prądem, 

uszkodzenia radioodbiornika i uszkodzenia słuchu. Ignorowanie zaleceń może 

prowadzić do urazów. Dbaj o swoje bezpieczeństwo, ściśle przestrzegając zaleceń 

producenta radioodbiornika. 

 Pamiętaj, że powyższa instrukcja jest ogólna. Zawsze stosuj się do zaleceń producenta 

radioodbiornika. 


